

Náš turnaj na hřišti Astoria golf club Cihelny

Po deštivé a chladnější neděli jsme odjížděly s obavami na hřiště v Cihelnách odehrát další ze série našich turnajů. Přivítalo nás však velmi příjemné počasí, krásné hřiště, nálada byla hned veselejší a po malém občerstvení už kolem 11 hodiny startovaly první hráčky.

Čekání na ukončení turnaje a slavnostní výsledky nám zkrátila presentace firmy Mary Kay, jejich zástupkyně nám poradily při výběru kosmetiky a ukázaly i nové trendy líčení. Jako při všech našich turnajích jsme ochutnali sekt značky Freixenet od firmy Soare. Ceny do turnaje nám tentokrát věnovaly firmy: Mary Kay - souprava výrobků pro denní kosmetiku a deštníky, firma Gora - dárkové tašky s krásnými ubrousky, jako vždy při našich turnajích nechyběly ani různé ceny od firmy La Cygne Sportif a firmy Soare Sekt, a vítězky také obdržely tašky s velmi hezkým tričkem hotelu Paříž v Praze I. Firma Adam Steiner - Golf shop nám věnovala míčky Pinnacle - Gold Lady. Firma Grohe - výrobce luxusních sanitárních doplňků věnovala vkusné ručníky a firma gcf+s věnovala ceny do tomboly. Firma Skymax - sportovní velkoobchod v zastoupení pana Karla Hromádky připravila pro celkovou vítězku vkusný a odlehčený golfový bag, těžký pouze 1,5 kg. A až z daleké Dubaje si na nás vzpomněla jedna z našich hráček Iva Křepelková a poslala nám praktická počítadla, která jistě velmi užijeme. Při prohlížení těchto cen už jsme jen mohly tipovat, která z nás si je ponese domů. A ukázalo se, že výkony hráček se stále zlepšují, opět nebylo výjimkou i uhrání handicapu. V kategorii 0 - 25 zvítězila Plachá Martina se 37 body, což je při handicapu 11,2 jistě krásný výsledek, na druhém místě byla Bouchnerová Sylva s 37 body a třetí skončila Uhrová Iveta se 36 body. V kategorii 25,1 - 36 zvítězila Oupická Vladislava se 40 body, druhá byla Klučarová Hana, také 40 bodů a třetí Tichá Kateřina s výsledkem 39 bodů. Všechny tyto hráčky rovněž snižovaly svůj handicap. V kategorii ZK zvítězila Daniela Šnajdrová, druhá byla Ježková Michaela a třetí skončila Jančová Jana. První dvě v této kategorii již budou příště startovat s handicapem 36. Cenu za Nearest to pin si odnesla po zahrání krásného "berdíka" Daniela Šnajdrová a cenu za Longest drive převzala Daniela Konířová. Golfový bag si jako nejlepší hráčka odnesla domů Martina Plachá za zasloužený výsledek 25 brutto bodů. Turnaj skončil, a s pocitem hezky stráveného golfového dne jsme se večer vracely domů.

Za Lady Paradise - Fit pro život Golf tour 2004 : Marcela Chrpová

Autor článku Administrator, článek byl napsán 14.9.2004 14:33.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=114>.